
 

 

ACTA N° 59- 2018 

En el Municipio de Sinuapa, Ocotepeque a los  17 días de Noviembre del año dos mil 

dieciocho  siendo las 09 am. En el Salón de la Municipalidad de Sinuapa para celebrar 

sesión de Cabildo Abierto que presidio el Alcalde Municipal Lic. Cesar Roldan Agustín 

Franco en su condición de Alcalde Municipal con asistencia de la Sra. Denia Del Carmen 

Oliva Erazo y los Señores Regidores por su orden: Alex Eduardo  pacheco Umaña primer 

regidor, José Alberto Villeda chinchilla segundo regidor, Elder Alfonso Vicente chinchilla 

tercer regidor, Leónidas Mejía cuarto regidor, Glendy Yamileth Mancia quinta regidora, 

José Bernardino Portillo sexto regidor, el Comisionado de Trasparencia  Municipal el Sr. 

José María Anchecta, algunos miembros del Consejo de Desarrollo Municipal, y los 

representantes de las diferentes comunidades,  ante La Secretaria Municipal Edy  Lourdes 

Villeda Serrano que da  fe, se desarrolló de la siguiente Manera  1- integración de la mesa 

principal. 

2- Bienvenida y apertura del cabildo por  el Lic. Cesar Roldan Agustín Franco Alcalde 

Municipal 

 3-Invocacion a Dios realizada por el alcalde Municipal  

4- Entonación del Himno Nacional  dirigido por la Ing. Hermelinda del Carmen Sanabria  y 

cantado por todos los asistentes. 

 5- Comprobación del quorum  realizado por la Secretaria Municipal 

6. El alcalde explico la realización del cabildo es para conformar la Misión y Visión del 

Municipio ya que es un importante proceso para continuar con los proyectos 

7. Objetivos  y explicación del tema 7.1 Objetivos del Cabildo por el Lic. Marco Antonio 

Peña quien procedió a la explicación y Desarrollo del Tema; explico ya está a más del 50%  

el avance del Plan de desarrollo Municipal; la línea base da un dato de 5,420 habitantes 

pero según el plan de  Desarrollo Municipal ya se tiene un dato más de 7,000.00 habitantes. 

7.2 El Alcalde Municipal explico la importancia de la creación de la Misión y Visión del 

Municipio ya que es un importante proceso para continuar con los proyectos.  

7.3 Partiendo de la MISION es la razón de ser de la Organización y la VISION a donde 

queremos llegar se conformaron tres grupos con los miembros representantes de las 

diferentes comunidades los que respondieron las siguientes preguntas  Quiénes somos? Que 

buscamos? que Hacemos? Por qué lo Hacemos? Para quien Trabajamos? Quienes mediante 

carteles expresaron sus respuestas quedando conformada la Misión y Visión del Municipio 

de la siguiente forma: 

MISION  

Somos un Municipio con personas progresistas trabajando para un bien común en apego a 

las Leyes  contribuyendo con nuestra población con empeño, equidad, justicia democracia y 

transparencia  unificando criterios de forma organizada; protegiendo y conservando 

nuestros recursos 



 

 

 

VISION 

Ser un Municipio ejemplo: Pluricultural con altos valores, índices de desarrollo, paz, e 

igualdad donde se pueda vivir  en armonía, convivencia social y ambiental. 

7.4 Se dio participación al regidor N°1 Alex Eduardo Pacheco Umaña quien dio a conocer 

algunos de los proyectos que quedaron en Plan de Inversión  para darles continuidad en año 

2018 pidió al alcalde explique por qué no ce ha continuado con algunos proyectos. El 

alcalde hizo de conocimiento algunos de proyectos que ya están terminados y  otros en 

proceso de ejecución los que se terminó la primera etapa se presupuestara la segunda etapa 

para año próximo . Se dio participación al regidor N° 3 Elder Vicente Chinchilla quien 

manifestó la importancia de la asistencia de los líderes Comunitarios ya que las 

comunidades son las que deben manifestar que es lo que necesitan priorizando los 

proyectos y la Corporación pueda cumplir con el objetivo de Mejorar Sinuapa. 8 cierre de 

Cabildo. No habiendo más que tratar el alcalde dio por cerrado el Cabildo. 

Firma y sello Cesar Roldan Agustín Franco………………………….…Alcalde Municipal  

Firma Denia del Carmen Oliva Erazo ……………………….……..Vice Alcalde Municipal 

Firma Alex Eduardo  Pacheco Umaña………………………………………Primer Regidor 

 Firma José Alberto Villeda chinchilla……………………….………….. Segundo Regidor  

Firma Elder Alfonso Vicente Chinchilla…………………………..................Tercer Regidor  

Firma Leónidas Mejía………………………………………………….……Cuarto Regidor   

Firma Glendy Yamileth Mancia Maldonado…………………………......Quinta Regidora  

Firma José Bernardino Portillo………………………………………………..Sexto Regidor 

Edy Lourdes Villeda Serrano………………………………………..…Secretaria Municipal 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


